
 

 
 
 
 
 
Lapuan nuorisovaltuusto                                                 ​ ​ ​ Pöytäkirja 2/2026 
 
Aika: 19.2.2026 klo 17.30 - 18.25 
Paikka: Teknisen lautakunnan kokoushuone, Tekninen toimiala, 2. krs (Poutuntie 8, 62100 
Lapua) 
 
 
Osallistujat: 
Aaro Leppänen, nuorisovaltuuston puheenjohtaja  
Netta Nyrhilä, nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja  
Nando Bäcklund  
Ville Hurskainen  
Emma Kero  
Oskari Koivisto, saapui klo 17.32 
 
Ritva-Leena Heikkinen, kummivaltuutettu, Poistui klo 18.02 
Jesse Häyhä, hyvinvointilautakunnan puheenjohtaja  
Riina Turja, hyvinvointikoordinaattori, nuorisovaltuuston ohjaaja 
 
 

 
§11 Kokouksen sihteerin valinta  
 

Nuorisovaltuuston sihteeri on estynyt tulemaan kokoukseen ja täten nuorisovaltuuston 
on määrä valita kokoukselle sihteeri. 
 
Päätösesitys: Nuorisovaltuusto valitsee kokouksen sihteeriksi Netta Nyrhilän.   
 
Päätös: Nuorisovaltuusto valitsi kokouksen sihteeriksi Netta Nyrhilän. 

 
 
§12 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Puheenjohtaja toteaa laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. Kokouskutsu on lähetetty 
12.2.2026 
 
Päätösesitys: Puheenjohtaja toteaa laillisuuden ja päätösvaltaisuuden.  
Päätös:Puheenjohtaja totesi laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. 
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§13 Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

 
Päätösesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

 
 
§14 Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 

 
Edellinen kokous on pidetty 22.1.2026 ja sen pöytäkirja on toimitettu esityslistan 
yhteydessä. 
 
Päätösesitys: Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 
Päätös: Hyväksyttiin edellinen kokouksen pöytäkirja 

  
 
§15 Etelä-Pohjanmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuuston jäsenen ja varajäsenen 
nimeäminen 
 

Etelä-Pohjanmaan hyvinvointialue pyytää nimeämään kuntanne nuorisovaltuustosta 
yhden jäsenen ja hänelle yhden varajäsenen Etelä-Pohjanmaan nuorisovaltuustoon. 
Nuorisovaltuuston kaksivuotinen toimikausi alkaa huhtikuussa 2026 ja päättyy 
maaliskuussa 2028. Järjestäytymiskokous pidetään huhtikuussa myöhemmin 
ilmoitettavana ajankohtana. Nykyisen nuorisovaltuuston toimikausi päättyy, kun 
aluehallitus nimittää uuden nuorisovaltuuston. Nimeämiset tulee tehdä 02.03.2026 
mennessä. 
 
Lapuan nuorisovaltuusto on kauden alussa järjestäytymiskokouksessaan valinnut 
Etelä-Pohjanmaan nuorisovaltuuston Lapuan edustajaksi Akseli Koiviston ja varalle 
Emma Keron. 
 
Päätösesitys: Lapuan nuorisovaltuuston jäseninä jatkaa Etelä-Pohjanmaan 
nuorisovaltuustossa Akseli Koivisto ja varajäsenenä Emma Kero. 
 
Päätös: Nuorisovaltuusto päätti Etelä-pohjanmaan nuorisovaltuuston jäseniksi jatkavina 
Akseli Koivisto ja varajäsenenä Emma Kero. 
 

 
 



Lapuan nuorisovaltuusto​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ 2/2026 
 

§16 Hyvinvointilautakunnan puheenjohtaja Jesse Häyhän ajankohtaiset asiat 
 

Hyvinvointilautakunnan puheenjohtaja Jesse Häyhä vierailee kokouksessa ja esittelee 
ajankohtaisia asioita. 

 
​ Päätösesitys: Merkitään tiedoksi.    
 

Päätös: Merkitään tiedoksi Hyvinvointilautakunnan Puheenjohtajan Jesse Häyhän asiat. 
 
 
 
§17 Suomen Nuorisovaltuustojen Liitto ry:n Aktiivipäivät 
 

Suomen Nuorisovaltuustojen Liitto (Nuva Ry) järjestää koulutustapahtuman Aktiivipäivät 
ABC & HC Jyväskylässä 17-19.4. Ilmoittautuminen on auki 22.3. asti. 
Lapuan nuorisovaltuuston budjettiin on varattu rahaa Aktiivipäivät ABC & HC 
tapahtumaan osallistumiseen. 
 
Päätösesitys: Nuorisovaltuusto maksaa osallistujien osallistumismaksun ja matkakulut.  
 
Päätös: Osallistujien osallistumismaksut ja matkakulut maksetaan nuorisovaltuuston 
budjetista. 

 
 
 
§18 Nuorisovaltuuston kauden vaihtuminen 
 
​ Lapuan nuorisovaltuuston toimintasääntö: 

“3.5 Nuorisovaltuuston kausi 
Nuorisovaltuuston kausi on kaksi vuotta ja koostuu kahdesta kalenterivuodesta. Kausi 
alkaa, kun kaupunginhallitus asettaa nuorisovaltuuston ja päättyy, kun uusi 
nuorisovaltuusto on asetettu.” 
Nuorisovaltuuston kauden on määrä vaihtua 1.1.2027. 
 
Päätösesitys: Perustetaan vaalijaosto, jonka tehtävänä on valmistella kauden 
vaihtuminen sekä vastata ajankohtaisista asioista.  

 
Päätös: Nuorisovaltuusto perusti vaalijaoston. 
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§19 Tapahtumajaoston ajankohtaiskatsaus 
 

Tapahtumajaostolla on käsittelyssä ajankohtaisia asioita ja sen kokous on pidetty 12.2. 
Nuorisovaltuustolle saatetaan tiedoksi jaostossa tehdyt päätökset. 

 
Päätösesitys: Päätetään tapahtumajaoston esityksen mukaisesti.  
 
Päätös: Päätetään tapahtumajaoston esityksen mukaisesti.  
 
 

§20 Aloite nuorisotyön kokonaisarvioinnin käynnistämisestä Lapualla 

Nuorisovaltuusto katsoo, että nuorisotyön pitkäjänteinen ja vaikuttava kehittäminen 
edellyttää koko nuorison huomioivaa kokonaisarviointia, jossa tarkastellaan erityisesti 
palveluiden ulkopuolelle jääviä nuoria, nuorisotilojen soveltuvuutta, jalkautuvan 
nuorisotyön vahvistamista, nuorten kuulemista kyselyn avulla sekä sitä, että 
hankerahoitus tukee kunnan perusnuorisotyötä eikä korvaa sitä. 

Luonnos on kokouskutsun liitteenä. 

Päätösesitys: Hyväksytään aloite lähetettäväksi asianomaisille tahoille. 

Päätös: Nuorisovaltuusto hyväksyi aloiteen lähetäväksi asianomaisille. 
 
 

§21 Ajankohtaiskatsaus 
 

Esitellään ajankohtaisia asioita. 
 

Päätösesitys: Merkitään tiedoksi.   
 
Päätös: Merkitään tiedoksi 
 
 

§22 Muut asiat 
 

Käsitellään mahdolliset muut esille tulleet asiat.  
 

Päätös: Merkitään tiedoksi. 
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                                                                                               Netta Nyrhilä 
_________________________​ ​ ​         ________________________​
Puheenjohtaja,​ ​ ​ ​ ​ ​ Kokouksen sihteeri,  
Aaro Leppänen​ ​ ​ ​ ​ ​ Netta Nyrhilä​  
Lapualla 11.3.2026​ ​ ​ ​ ​ ​ Lapualla 3.3.2026 


